### **ALLOCATION ONLY**

# Mira Rosé of Pinot Noir Napa Valley 2018



Grown in the Los Carneros AVA in Napa Valley, the Pinot Noir grapes used in our Rosé benefit from the cool climate of this southern most region in the Valley. Home to numerous Pinot Noir clone trials dating back to the 1950's, the Los Carneros AVA is the perfect location to grow this varietal, with resulting fruit that exemplifies the very best of the Pinot Noir grapes.

#### VINTAGE SUMMARY

Plenty of rain during the winter followed by a wonderful spring and a mild summer produced excellent conditions for long hangtime. Late bud break and flowering combined with these perfect weather conditions to produce even ripening. The cooler than normal vintage allowed for slow sugar accumulation that permitted us to wait as long as possible for flavor development and ideal harvest conditions. Thanks to the wet winter and perfect berry set conditions we were rewarded with a bountiful but full of flavor vintage.

#### **WINEMAKING NOTES**

100% barrel fermented and aged in neutral French oak barrels. Aged for eight months sûr lies with occasional battonnage.

## SENSORY

A dry rose with a brilliant rose gold color, the subtle bouquet invites with hints of fresh roses, young peach and papaya. In the mouth the delicateness of its flavors reveal its Pinot Noir origin. Initial hints of apple and pear segue to red tea and a lengthy, bright finish. Enjoy upon release or savor in its gained complexity as it ages.

Gustavo A. Gonzalez Winemaker

#### VINTAGE

2018 100%

#### **VARIETAL**

PINOT NOIR 100%

#### **APPELLATION**

NAPA VALLEY 100%

#### DISTRICT

CARNEROS 100%

#### VINEYARD

N/A

## MALOLACTIC

FERMENTATION

N/A

#### **RESIDUAL SUGAR**

0.8 G/L

## TITRATABLE ACIDITY

7.2 G/L

#### РΗ

3.17

## **ALCOHOL**

14.5%

#### **BOTTLE AGE**

N/A

## **CASES PRODUCED**

400

## SRP

\$27

